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60.18% 68

39.82% 45

Q1
Was this the first time you attended the Fall Festival?
Answered: 113
 Skipped: 0
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Q2
Please rate the following aspects of the 2022 Fall Festival:
Answered: 113
 Skipped: 0
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Q3
If you accompanied a child, and they participated in children's
activities, what were their favorite activities?

Answered: 97
 Skipped: 16
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Total Respondents: 97  
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72.32% 81

27.68% 31

Q4
Did you make a purchase from one or more of the vendor booths? If
so, what did you purchase?

Answered: 112
 Skipped: 1
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Q5
How likely is it that you would recommend the Fall Festival to a friend
or colleague?

Answered: 113
 Skipped: 0
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Q6
How did you hear about the Fall Festival? (check all that apply)
Answered: 113
 Skipped: 0
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Total Respondents: 113  
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83.19% 94

16.81% 19

Q7
Would you attend next year's Fall Festival?
Answered: 113
 Skipped: 0
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Q8
Is there anything else you’d like to share about the Fall Festival? How
do you think it can be improved?

Answered: 79
 Skipped: 34


